

宝格丽顶级珠宝系列——黄金项链

我们要的是幸福

钻之戒,爱之礼。钻戒永远都是爱情、幸福的“代言人”。如果你还在商场挑选钻戒,那你就OUT了,最潮最IN的方式是为你的她定制一只钻戒,把你们的故事都融入到这小小的钻戒中去。在时尚界,高级定制是处于时尚工业金字塔顶端的工艺,包括珠宝定制、服装定制等,拥有着至尊个性的特权,100%尊贵便是高级定制完成的标志。如果说高级定制在起源时代,只是王公贵族、巨贾名媛的专利,那如今,人们对个性化要求的与日俱增以及时尚生活的渴望使得高级定制“落入凡间”,产生一种全新的时尚生活方式。当然,你们“定制”的不仅仅是尊贵,更是对她的浓情蜜意,对女孩来说,你为她专门定制的心意比定制的华服和珠宝更加弥足珍贵。

撰文 史丽君



浪漫与慈善之选:宝格丽“STC银质慈善戒指” 明星情侣:王学兵、孙宁

自结婚后再未传出过任何绯闻,王学兵、孙宁甜蜜、安宁的爱情在纷乱的演艺圈实属难得。据说,以前王学兵不喜欢孩子,也不喜欢宠物,但是孙宁喜欢狗和小宠物,与孙宁在一起后,王学兵的爱心自然而然就被感染了。现在孙宁与王学兵养了三只狗,王学兵想有个孩子的念头也渐渐产生。原来,爱,更是呵护、给予和奉献。当意大利奢侈品集团BVLGARI宝格丽在品牌创立125周年之际,邀请王学兵、孙宁夫妇拍摄宣传图片时,两人想都没想便答应了免费拍摄。因为,BVLGARI宝格丽此次推出特别版银质慈善戒指和项链,除了向工匠出身的品牌创始人致敬,更会将此款银饰珠宝的销售利润捐助给国际儿童慈善组织

Save the Children(救助儿童会)。“公益最重要的就是参与,希望大家都能来关心孩子们。”王学兵、孙宁对爱情的表达和对慈善的心意将由这款BVLGARI宝格丽STC戒指带给需要帮助的儿童,让他们拥有一个“改写未来”的机会。

据介绍,“改写未来”项目将为生活在受冲突影响地区的800万儿童提供素质教育。BVLGARI宝格丽已承诺在2009年全年鼎力支持这一项目,目标是在2009年底之前募集一千万欧元。其中一百万欧元已由BVLGARI宝格丽提前赠予救助儿童会,而其余的部分将于2009年内募集。STC银质珠宝售价为每个人民币2,700元,销售收入的20%将捐赠给救助儿童会“改写未来”大型儿童教育公益项目。



优雅与珍惜之选:周大福Perfect love系列铂金对戒 明星情侣:黎姿、富商马廷强

“过去光辉灿烂、五光十色的影视旅途,原来都不及现在简简单单的家庭生活来得充实满足,更没有任何东西比得上家人亲情来得重要。”这是今年2月,黎姿与富商马廷强在澳洲结婚,荣升马太太时发表的爱的宣言。虽然在发布的婚照上,两人显得不是很般配,黎姿优雅、光彩夺目,相比之下,马廷强却略显老气。但经历了几次风波的7年爱情长跑,这对夫妇一路走来的艰辛,是他们幸福笑脸后的沉淀。

正因为此,黎姿和马廷强更加珍惜对方,就像周大福精

心打造的每一对Perfect Love系列钻戒,以贴心的设计和圆润扭转的指环,让钻戒更亲密地环扣于指间,贴身的情感,备显恋人的关爱;相汇的曲线指环,筑起坚毅的闪钻,仿若相知的恋人,在共同经历相遇、相识、相恋之后,在属于两人的同一点,找到属于自己的唯一,共同见证彼此的爱情;别致的镂空设计,以四缕纤细的K金,托起整颗完美的钻石,毫不含蓄的全面散发着属于钻石独有的美感,让爱人间完美的情意一一展现。“她是你的唯一,他是你的唯一,它更是你们彼此爱情的独一无二。”



清丽与传世之选:宝庆银楼茉莉缘分金“天生一对” 明星情侣:潘粤明、董洁

相传董洁与当红小生潘粤明的爱情,爱情始于一根油条。说他们在电视剧《红衣坊》里演对手戏时,董洁总是不吃早餐,饿得胃疼。体贴的潘粤明就给她带了一根油条,两个人从此开始了一段拆不开的恋情。于是结婚生子,男的率直,主外,女的不懂言辞,温柔体贴,并甘愿为男人放弃事业。他们风淡云轻的幸福,像足了父辈们的爱情,如黄金般传统但千年不变,每时每刻都诠释着那份永恒的真挚与感动。宝庆银楼的茉莉缘分金“天生一对”就像是为这样的情侣夫妇量身定做!

七夕节,30对幸运的浪漫爱人齐聚到宝庆银楼连锁新街口尚品店,参加“七夕情人节,寻找天生一对”活动。作为他们的见证

人,宝庆连锁新街口尚品店为他们献上永不凋零的爱——24K金箔玫瑰。最终,两对情侣经过“爱的PK”获得了宝庆银楼重点推出的茉莉系列三期产品——“茉莉缘分金”情侣对戒。“为何要取名为缘分金?”据宝庆银楼相关负责人介绍,人从诞生的那一天起,父母、兄弟姐妹,这种亲缘已经是先天注定的。而后来,你的老师、同学,邻居或同事,不断地变换,那也是缘。有的你把握了,但更多的却只能与你擦肩而过。而“缘分金”,就寓意着拥有者能够好好地把握自己的缘分,珍惜自己身边的人,也希望将西方时尚设计元素融入传统中国文化的缘分金,能够成为人们生活中幸福的来源,带给拥有者美好的生活!

定制幸福,必须的!

每一个追求完美的新娘,在结婚这天不仅要有一个帅气的新郎,珠宝与华服也缺一不可。不过,选择华服的方式要更新啦,从挑选华服到定制华服吧。Christian Dior先生曾经说过:“每件Haute Couture(高级定制服)都有它的灵魂存在。”事实上,真正的Haute Couture黄金年代,恰恰是从1947年Christian Dior先生正式开设他的定制服装设计室开始的。他的设计充满了浪漫的意识,例如在丰盈的长裙上,凸显斜肩、丰满的胸部、纤细的腰部及犹如花冠状的下摆等(如右图),当中的代表作,自然少不了传颂至今的束腰夹克“Bar Jacket”。这是当时女士们在午后时分到Dior沙龙对面的Plaza酒店的酒吧内品尝香槟鸡尾酒时最理想的装扮。

2009年德基广场携手众国际一线品牌为您带来顶级世袭高级定制的颠覆理念,完全为顾客服度身,满足您对尊贵以及独一无二的渴望。

新闻链接 有趣的定制

1.去博物馆定婚戒

千万别被这句话迷惑了视听,这可不是《博物馆奇妙夜》中的神奇博物馆,它其实是以珠宝玉石展品为主的地质博物馆。在这里不仅可以免费做鉴定、参观、参加培训,而且还有珠宝玉石的销售,更有意思的是,他们还有婚戒定制的服务。而且从这里选购的钻石,你绝对不用担心真假!

需要提醒新人的是,挑裸钻不要很长时间,但定制戒托需要7~10天的时间。在定制的时候一定要提前打算,因为在定制过程中万一出现紧急情况,时间是一个很大的问题。如果希望钻戒上有自己的名字,只需要提前说明就可以。

2.印有自己头像的纪念章

你没看错,真的是印有自己头像的纪念章,而不是自己的名字!你可以在金、银、铜质地的纪

念章上彩印自己和爱人的头像。你只需要提供你们两人的甜蜜照片,便能拥有非常特别并且绝对独一无二的纪念章,以此来见证和纪念你们真挚而甜蜜的感情。你不仅可以上百套风格各异的产品方案中选择,也可以和国内一流设计师“一对一”交流,享受专项定制设计。

3.最富情感的定制

也许你会说定制本来就是为感情而为,但我这里要说的感情不止于“爱情”,看到所有关于TOUS的定制故事,都和不同情感有着千丝万缕的关系。例如,曾经一个客人给过生日的小女儿定制了金质小女娃吊坠,背面刻着女儿的英文名和生日;还有40多岁的夫妻,来预订纪念日戒指,一个如此可爱的品牌却可以吸引年过不惑的夫妻,可见感情的意义远大于珠宝本身。

